

ENVIPARTNER, s.r.o.
Vídeňská 546/ 55
639 00 Brno

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA

VÝŘIZUJE / LINKA

MÍSTO ODESLÁNÍ / DNE

1102423934

Martin Dokoupil /800850860

Přerov 20. 12. 2018

Stanovisko ČEZ Distribuce, a.s., k žádosti – stanovisko k využití podpěr zařízení distribuční soustavy.**Název stavby:** "Protipovodňová opatření obce Veselíčko"

Kat. území: Veselíčko

Parc. číslo: Dle zákresu

Č. map. listu:

Předložené podklady:

Prověřili jsme projektovou dokumentaci (PD), kterou jste nám zaslali, a zjistili jsme, že v prostoru stavby se nachází nadzemní vedení 0,4kV NN.

Stavebník zajistí ochranu zařízení energetické společnosti v rozsahu daném zákonem č. 458/2000 Sb., příslušnými ČSN, PNE a příloženými podmínkami tak, aby během stavební činnosti ani jejím následkem nedošlo k jeho poškození. V této souvislosti odpovídá za škody jak na zařízení energetické společnosti, tak za škody vzniklé na zdraví a majetku třetím osobám. Ochranu bezporuchového provozu zařízení energetické společnosti během stavby i po jejím dokončení zajistí sám nebo u svých dodavatelů zejména tím, že beze zbytku splní podmínky, které tvoří nedílnou součást tohoto stanoviska.

Jako majitelé podpěrného bodu č. 12, 15, 20, 38, 29, 64, 56, 60, 197, 322, 332, 296, 213, 220, 240, 255, 278, 354, 361, 364, 53, 118 uvedených v předložené projektové dokumentaci souhlasíme s umístěním bezdrátových hlásičů číslo 4, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 13, 22, 23, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 33, 35, 36, 37, 41, 42 na podpěrné body v majetku ČEZ Distribuce a.s., které bude sloužit k výstraze a varování obyvatel. Souhlasíme s umístěním hlásičů na podpěrné body a souhlasíme s prováděním následné údržby a péče a to nejméně po dobu 5-ti let od realizace projektu.

Umístění musí splňovat následující podmínky:

- výstražný a varovný systém bude instalován pouze na schválené podpěrné body nízkého napětí (NN) a pouze podpěrné body, na kterých není již umístěna žádná rozpojovací skříň a namontováno další zařízení. Dále na podpěrné body, které jsou na toto umístění dostatečně dimenzované a nesmí být již poškozené.
- vzdálenost nově montované technologie od vodičů NN bude minimálně 2,5 metru, stávající zařízení na podpěrných bodech v majetku ČEZ Distribuce a.s., musí zůstat přístupné.
- stávající zařízení místního rozhlasu (MR) bude demontováno.

- Na podpěrném bodě, na který bude umístěna technologie přijímače s reproduktory, budou umístěny maximálně 2 ks. reproduktorů. V případech, kdy tato podmínka není splnitelná, budou reproduktory umístěny na výložníku tak, že žádný reproduktor nebude blíže jak 0,3 m od podpěrného bodu.

Dále musí být ve vztahu k zařízení DS dodrženy veškeré platné normy a předpisy a respektována veškerá omezení vyplývající z existence ochranných pásem zařízení DS. Montáž zařízení je třeba provádět bezpečným způsobem při dodržení předpisů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (zejména ČSN EN 50110-1. Obsluha a práce na elektrických zařízeních) odbornou osobou a s ohledem na použité podpěrné body. Zařízení dále musí splňovat podmínky zákona č. 22/1997 Sb. Zákon o technických požadavcích na výrobky ve znění pozdějších předpisů.

Umístěné zařízení nesmí ohrozit a omezit pracovníka provádějícího opravu, údržbu na našem zařízení a nesmí bránit bezpečnému přístupu k našemu zařízení. Pokud budou na sloupech nechráněné svody přípojek, nebudou přes tyto kabely používány přichytky. Pokud je to při montáži nezbytné, bude přichycení provedeno tak, aby nebyl poškozen kabel. Při provádění činností v ochranném pásmu je třeba dodržet podmínky uvedené ve formuláři „Podmínky pro provádění činností v ochranných pásmech nadzemního vedení“, který je uveden jako příloha vyjádření nebo na portále ČEZ Distribuce.

Na základě Vaší žádosti budeme informovat technika majetkoprávních vztahů o vydání souhlasu s technickým řešením umístění technologie na podpěrné body, který má pravomoc rozhodnout o uzavření smluvního vztahu a jeho formě a případném vystavení smlouvy na umístění na podpěrné body v majetku ČEZ Distribuce, a.s..

Souhlasíme s vydáním stavebního povolení, pokud investor dodrží podmínky tohoto stanoviska a tyto podmínky, které uvádíme v příloze.

Uvedené vyjádření lze použít pro vydání územního rozhodnutí, stavebního povolení. Toto stanovisko má platnost 12 měsíců od data vystavení.

S pozdravem



Ing. Libor Socha
Vedoucí oddělení správy energetického majetku Morava

Přílohy:

1. Podmínky pro provádění činností v OP nadzemních vedení